

АНТРАКТ, КОТОРОМУ, НЕ ДАЙ БОГ, ЗАТЯНУТЬСЯ

В минувшее воскресенье в зале Русского драматического театра прошло последнее выступление псковских артистов. Псковичи отыграли перед таллинской публикой заключительный спектакль своих двенадцатидневных гастролей. Наступил антракт.

Однако собравшихся в зале зрителей ждал небольшой сюрприз. Перед ними выступили заместитель председателя главы администрации Псковской области Шматов, начальник областного управления культуры Ильин и директор Псковского областного драматического театра Павлов.

В своем выступлении господин Шматов отметил, что культурные связи между Россией и Эстонией не должны затихать. Зарубежные гастроли псковичей - это хороший почин для дальнейшего плодотворного сотрудничества. Ведь с обменными гастролями в Пскове выступал наш таллинский театр...

Как говорится, "в театре объявлен антракт". Когда и кто к нам приедет следующим? Избалованными театром русскоязычных жителей Эстонии назвать трудно. Не дай Бог, чтобы этот "антракт" затянулся надолго.

В утешение можно добавить, что, по весьма конфиденциальной информации, псковичи намереваются в ближайшее время приехать в Таллинн еще раз. Предварительные переговоры по этому поводу с рядом заинтересованных сторон уже проведены.

"Это были замечательные гастроли, - суммировал, на мой взгляд, общее впечатление псковичей актер Сергей Гловатских. - Для меня - так вообще первые зарубежные..." Будем надеяться, что и не последние.

(Наш корр.).

Эстония - Таллинн - 1992 - 40к7.